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Спеціальність 053 «Психологія» 

Освітня програма «Практична психологія» 

Освітній рівень Перший (бакалаврський) 

Статус дисципліни обов’язкова 

Мова викладання Українська  

Курс / семестр 1 курс, 1 семестр 

Кількість кредитів ЄКТС 4 

Розподіл за видами занять та 

годинами навчання 

Лекції - 20 год. 

Практичні – 28 год. 

Самостійна робота - 72 год. 

Форма підсумкового контролю Диференційований залік 

Кафедра Кафедра психології та педагогіки, аудиторія 313Ц, 

посилання на офіційну сторінку кафедри на сайті 

університету: https://nupp.edu.ua/page/kafedra-psikhologii-ta-

pedagogiki.html  

Викладач (-і) Шевчук Вікторія Валентинівна, к.псих.н., доцент 

Контактна інформація викладача 

viktoriiashevchuk@pano.pl.ua 

hum.shevchuk@nupp.edu.ua  

Дні занять За розкладом, відповідно до графіку навчального процесу 

Консультації аудиторія 313Ц відповідно до графіку 

Мета навчальної дисципліни - формувати у студентів базові знання та навички з теорії та 

практики фахової діяльності на базі психологічної служби у галузі освіти.  

 

Програмні результати навчання 

ПРН1. Аналізувати та пояснювати психічні явища, ідентифікувати психологічні проблеми та 

пропонувати шляхи їх розв’язання.  

ПРН3. Здійснювати пошук інформації з різних джерел, у т.ч. з використанням інформаційно-

комунікаційних технологій, для вирішення професійних завдань.  

ПРН9. Пропонувати власні способи вирішення психологічних задач і проблем у процесі професійної 

діяльності, приймати та аргументувати власні рішення щодо їх розв’язання (зокрема, щодо 

організації заходів раннього вручання).  

ПРН 19. Складати та реалізовувати програму психокорекційного впливу та план 

психотерапевтичного процесу відповідно до індивідуально-психологічних особливостей клієнта. 

 

Передумови для навчання 

 Попередньо опановані дисципліни: знання, отримані в закладах середньої освіти 

Індивідуальне завдання не передбачено 

Зміст навчальної дисципліни 

Тема 1. Національна система соціально-психологічної служби України 

Тема 2. Структура психологічної служби системи освіти в Україні та за кордоном.  

Тема 3. Психологічна служба дошкільного навчального закладу 

Тема 4. Шкільна психологічна служба 

Тема 5. Психологічна служба у вищих закладах освіти України 
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Сторінка курсу на 

платформі Moodle 

https://dist.nupp.edu.ua/course/view.php?id=5906  

 

Рекомендовані джерела 

Базова 

1. Воронцова Т. В. Вчимося жити разом. Програма з розвитку соціальних навичок учнів початкової 

школи у курсі «Основи здоров’я». / Воронцова Т. В., Пономаренко В. С. та інші.  — К.: 

Видавництво «Алатон», 2016. — 32 с. 

2. Дуткевич Т.В. Дошкільна психологія: Навч. пос. – К.: Центр учбової літератури, 2007. – 392 с. 

3. Легка Л.М., Семенча Л.Г. Організація діяльності психологічних служб. Львів : Новий світ-200, 

2024. 372 с. 

4. Панок В.Г. Психологічна служба: підручник / В.Г.Панок, А.Г.Обухівська, В.Д.Острова та ін. – 

К.: Ніка-Центр, 2016. – 362 с. 

5. Панок В.Г., Острова В.Д. Психологічна служба вищого навчального закладу (організаційно-

методичні аспекти). – К. : «Освіта України», 2010. – 230 с. 

6. Положення про психологічну службу у системі освіти України / Наказ Міністерства освіти і 

науки України від 22 травня 2018 року № 509. 

7. Шкільний психолог в умовах НУШ. Професійний супровід початкової ланки освіти. – Х. : 

Основа, 2020. – 144с. 

8. Психологічна підтримка учасників освітнього процесу в кризовий та посткризовий період: 

практики роботи фахівців психологічної служби Полтавщини : метод. збірник / упор. О. 

Самойлюк. Електронне видання. Полтава: ПАНО, 2023. 236 с. 

9. G Siann, DCE Ugwuegbu (2024) Educational psychology in a changing world URL: http://surl.li/cafkqg  

10. Shriberg D., Nygaard M. A., Carlock K., Wood M., Brahm A., Flores H., Melfi L. (2023). A qualitative 

study of school psychologists’ perceptions of social justice. School Psychology Review, 52(4), 464–

467. 

Система оцінювання результатів навчання 

За результатами поточного контролю протягом семестру студент може отримати максимально 

70 балів, за результатами підсумкового контролю 30 балів. Студент, який повністю виконав програму 

навчальної дисципліни і отримав достатню рейтингову оцінку (не менше 35 балів), допускається до 

підсумкового контролю з дисципліни. 

Більш детальна інформація щодо оцінювання наведена в робочій навчальні програмі 

Накопичування балів з навчальної дисципліни 

Види навчальної роботи Мах кількість балів 

Робота на заняттях та виконання практичних завдань 50 

Написання реферату, есе 20 

Диференційований залік 30 

Максимальна кількість балів 100 

Відповідність шкали оцінювання ЄКТС національній системі оцінювання та шкалі оцінювання 

Національного університету  «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» 

Сума балів за всі види 

навчальної діяльності 

Оцінка ЄКТС Оцінка за національною шкалою 

90 - 100 А відмінно 

82 - 89 В 
добре 

74 - 81 С 

64 - 73 D 
задовільно 

60 - 63 Е 

35 - 59 FХ 
незадовільно 

1 - 34 F 

Політика навчальної дисципліни 

Вивчення навчальної дисципліни потребує роботи з інформаційними джерелами, підготовки до 

https://dist.nupp.edu.ua/course/view.php?id=5906
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лекцій і практичних занять, виконання усіх завдань згідно з навчальним планом. 

Підготовка до практичних занять передбачає: ознайомлення з питаннями, які виносяться на 

заняття з відповідної теми; вивчення лекційного матеріалу. Рішення практичних завдань повинно 

демонструвати ознаки самостійності виконання здобувачем такої роботи, відсутність ознак 

повторюваності та плагіату. 

Присутність здобувачів вищої освіти на практичних і лекційних заняттях є обов’язковою. 

Пропущене заняття має бути відпрацьоване. Здобувач вищої освіти повинен дотримуватися 

навчальної етики, поважно ставитися до учасників процесу навчання, дотримуватися дисципліни й 

часових (строкових) параметрів навчального процесу. 

Більш детальну інформацію щодо компетентностей, результатів навчання, методів навчання, форм 

оцінювання, самостійної роботи наведено у робочій програмі навчальної дисципліни:  

https://dist.nupp.edu.ua/course/view.php?id=5906  

Силабус затверджено на засіданні кафедри психології та педагогіки  

27 серпня 2024 р. Протокол № 1 
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